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ATA DA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1° Secretário: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 
2a Secretária: Vereadora JOSÉ RICARDO NABERO 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e três (2023), as Dezenove horas (19) horas no Edifício do 
Pago Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de Sao Paulo, em sua Primeira Sessão Ordinária do presente 
ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro 
Longo, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro .de presença: DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA — PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO — PSDB; 
JURACI RODRIGUES — PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO — PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA — MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA — PSDB - ROBERTO CARLOS GAINO 
— REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE.. 0 
Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quárum regimental, 
em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão. PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N°. 03/2023- Dispõe sobre a criação de nova vaga para o 
cargo de provimento efetivo de procurador jurídico. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N°. 04/2023- Dispõe sobre a criação de cargo de provimento 
efetivo de analista de recursos humanos, arquiteto e tesoureiro. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N°. 05/2023- Dispõe sobre a criação de cargo de provimento 
efetivo de agente de contratação e comprador. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N°. 06/2023- Dispõe sobre mudança na carga horária da 
jornada de trabalho do cargo de Nutricionista, e dá outras providências. PROJETO 
DE LEI N° 17/2023- Suplementação Emenda Parlamentar Convênio Ministério da 
Cidadania. Dispõe sobre a criação de uma nova ação 2.127 na Unidade Executora 
02.05.01.FMAS — Serviços Sociais Gerais, e abre um Crédito 
Suplementar Especial, com recursos remanescentes do Exercício de 2022 no valor 
de R$ 100.000,00. PROJETO DE LEI N° 18/2023- Dispõe sobre a abertura de uma 
nova ação no orçamento vigente 2.141. Demanda Parlamentar n°202.225.342.961 
- Custeio, da Casa Civil, e abre um Crédito Suplementar Especial com recurso da 
emenda no valor de R$ 50.000,00 PROJETO DE LEI N° 19/2023- Disrobe sobre a 
abertura de uma nova ação no orçamento vigente 2.140. Demanda Parlamentar n° 
202.223.343.574 - Custeio, da Deputada Patricia Bezerra, e abre um Crédito 
Suplementar Especial com recursos da emenda no valor de R$ 100.000,00 
PROJETO DE LEI N° 20/2023- Dispõe sobre a abertura de uma nova ação no 
orçamento vigente 2.142. Demanda Parlamentar n° 202.214.942.768 - Custeio, da 
Deputada Federal Renata Abreu, e abre um Crédito Suplementar Especial com 
recursos da emenda no valor de R$ 200.000,00. PROJETO DE RESOLUÇA0 N° 
01/2023- Dispõe sobre modificação dos artigos 169, 170 e 233, inciso II, alínea c, 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes e dá outras providências. 
OF.GP.N° 46/02/2023 - 0 Prefeito responde o Requerimento n° 01/2023. 
REQUERIMENTO N° 10/2023- Autoria de vários Vereadores. Submeto o plenário 
para apreciação e discussão da ata da terceira seção ordinária realizado dia 23 de 
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fevereiro de 2023 em discussão ninguém querendo discutir em votação favoráveis 
sentados e os contrários em pé. Aprovada pOr unanimidade a ata da terceira sessão 
ordinária. Solicito ao Senhor 1° Secretário que proceda a leitura das matérias 
incluída no Expediente, de acordo com parágrafo 3° do artigo 112 do Regimento 
Interno o Vereador que tiver interesse em manifestar sobre a matéria lida deverá 
usar a palavra no Pequeno Expediente. 1° Secretário: Senhor Presidente, Nobres 
Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via internet, boa 
noite. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 03/2023- Dispõe sobre a criação 
de nova vaga para o cargo de provimento efetivo de procurador jurídico. 
Presidente: Em Conformidade com o Artigo 173 do Regimento Interno Desta Casa 
é esse projeto trata de uma lei complementar. Rafa, nós precisamos fazer a 
primeira votação hoje então colocam em discussão o projeto de lei número 3 que é 
a criação de cargos de provimento efetivo. Em discussão com a palavra nove 
Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor presidente, nobres vereadores, público 
presente e aqueles que nos acompanham via internet, boa noite. Senhor presidente 
esse projeto de lei complementar a gente nó como o senhor já disse ai a gente 
precisa fazer a primeira votação hoje, tratando de um projeto de lei complementar 
a gente precisa de duas votações para aprovar o projeto tanto esse, como o projeto 
de lei número 5 senhor presidente a contratação Id do cargo de licitação agora por 
determinação da promotoria e também do Ministério Público, serão cargos efetivos 
agora não vai ser mais cargos comissionados e também tendo em vista que a partir 
de 1 de Abril né a nova lei de licitação entre vigor, então a gente precisa de uma 
atenção especial nesse projeto para ser feita a primeira votação hoje e dentro do 
prazo regimental a próxima votação para se liberar o projeto para eles dar 
andamento lá, para sequência dessa matéria e também. Senhor presidente, eu 
estive nó para entender melhor sobre esses assuntos e estou aguardando também 
espero que se algum dos nossos vereadores estiverem oportunidade de ir junto 
seria interessante então, tendo em vista a importância desses dois projetos senhor 
presidente. Eu gostaria que o senhor incluísse na ordem do dia para a primeira 
votação com os pareceres da comissão após o intervalo muito obrigado. 
Presidente: mais alguém querendo discutir? Com a palavra nove Vereador Juraci 
Rodrigues: Senhor presidente, Nobre vereadores, público presente, público nos 
assistir via internet, senhor presidente eu gostaria deixar um esclarecimento 
quando o Senhor Prefeito mandar um projeto de lei de criação de cargo ele coloca 
o valor remuneratório porque aqui td um grau a conforme anexo que veio 
complementar '178 e Lei 3.81522 e ai a população principalmente que não tem 
acesso fica sem saber o valor seria interessante saber o valor remuneratória do 
cargo. Muito obrigado senhor presidente. Presidente: Eu acho que já cabe uma 
das comissões ai já que vai fazer a primeira votação hoje, já pede para fazer um 
oficio para pedir esclarecimentos sobre esse valor acho que todos concordam com 
isso nó. Com a palavra nobre vereador Juraci Rodrigues: senhor presidente fica 
a sugestão para que nos próximos projetos que foram encaminhados essa casa, o 
Senhor Prefeito tome cuidado de mandar então o valor do salário de cada, cargo 
muito obrigado. Presidente: gostaria de colocar em votação pedido verbal dc' 
Vereador Rafael Lopes Garcia. Ninguém querendo mais discutir aprovado o projeto 
o pedido de novos Vereador Rafael Lopes Garcia e única votação e discussão peg() 
para as comissões Deus pareceres para a primeira votação após intervalo. 10 
Secretário projeto de lei complementar N°. 04/2023- Dispõe sobre a criação de 
cargo de provimento efetivo de analista de recursos humanos, arquiteto e 
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tesoureiro. Presidente: Coloco o pedido verbal do nosso Vereador Rafael Lopes 
Garcia também para colocar em primeirá votação o projeto número 04/2023. 
Aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre Vereador Rafael Lopes Garcia 
encaminha as comissões competentes a emitir os seus pareceres para a primeira 
votação após intervalo. 10 Secretário: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 
05/2023- Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo de agente de 
contratação e comprador. Presidente: coloca o pedido verbal do nobre Vereador 
Rafael Lopes Garcia em votação a primeira em primeira e única em primeira 
votação após o expediente. Ninguém querendo discuti-la aprovado por 
unanimidade o pedido verbal de nobre Vereador Rafael Lopes Garcia encaminha 
as comissões competências emitir os seus pareceres para a primeira votação após 
intervalo. 1°Secretário: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 06/2023- Dispõe 
sobre mudança na carga horária da jornada de trabalho do cargo de Nutricionista, 
e dá outras providências. Presidente: são coisas que a gente não entende né, é 
difícil de entender primeiro veio dos médicos para diminuir a carga horária e o 
salário continua o mesmo, agora vem não consegue nutricionista abaixa a carga 
horária nó simples assim ao invés de valorizar a classe que seria mais fácil então 
para tentar conseguir uma nutricionista uma carga de 20 horas. Veja bem se o 
salário baixasse a gente até concorda, mas você vai abaixar a carga horária e o 
salário vai continuar o mesmo. Será que não tem funcionário público que queira 
fazer as mesmas coisas? Não precisa disso também será que amanhã os 
funcionários não vão vir aqui na Câmara p6 abaixou a carga horária e o salário 
continua o mesmo porque o nosso é diferente? Porque o meu é diferente? Então é 
uns projetos que a gente fica indagado e também vai ter cobranças pela população 
vocês não acham isso eu gostaria de colocar em discussão esse projeto Gostaria 
que cada um se quem pudesse desse a sua opinião em discussão com a palavra 
o nome Vereador Juraci Rodrigues: senhor presidente, eu queria cumprimentar o 
Secretaria de Esporte Alex que na primeira fala eu esqueci de mencioná-lo 
desculpa está excelente secretário do município de Chavantes. Senhor presidente 
esse projeto eu vejo uma incoerência muito grande, como o senhor disse ao invés 
de aumentar valorizar o servidor ele diminui a carga horária ands senhor presidente 
o salário de todos os funcionários da Prefeitura eles estão defasados, a tabela do 
servidor está achatada a tabela da educação é achatada a Senhor Prefeito precisa 
fazer alguma coisa para os funcionários então a vergonha o salário dos funcionários 
da Prefeitura de se avanço muito obrigado. Presidente: Em conformidade com 
artigo 173 do Regimento Interno dessa casa encaminhe o projeto de lei número 
06/2023 as comissões competentes para emitir em seus pareceres. 1° Secretário: 
PROJETO DE LEI N° 17/2023- Suplementação Emenda Parlamentar Convênio 
Ministério da Cidadania. Dispõe sobre a criação de uma nova ação 2.127 na 
Unidade Executora 02.05.01.FMAS — Serviços Sociais Gerais, e abre um Crédito 
Suplementar Especial, com recursos remanescentes do Exercício de 2022 no valor 
de R$ 100.000,00. Presidente: Gostaria de lembrar os novos pares que o projeto 
de lei número 17/18/19 e 20 São toda suplementação de verba, alguma objeção de 
colocar em única votação e discussão com os pareceres das comissões. Corr 
palavra o nobre vereador Daniel Belizário: Boa noite senhor presidente, no'-ros 
vereadores, público presente e todos que nos acompanham via internet. Eu sf:.: 
quero deixar a esclarecido aqui, senhor presidente que o projeto de lei 20/2023 é 
uma Emenda federal de R$ 200.000 da deputada Renata Abreu então eu não tenho 
objeção nenhuma que a respeito se eu colocar em primeira discussão em votação 
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com os parceiros favoráveis das comissões competentes após o intervalo obrigado 
senhor presidente. Presidente: Alguém mais querendo discutir? Em conformidade 
com o artigo 173 do Regimento Interno dessa casa encaminhe o projeto de lei 
número 17/2023 para as comissões das áreas e os pareceres no intervalo a ser 
votado em única votação e discussão. 1° Secretário: PROJETO DE LEI N° 
18/2023- Dispõe sobre a abertura de uma nova ação no orçamento vigente 2.141. 
Demanda Parlamentar n° 202.225.342.961 - Custeio, da Casa Civil, e abre um 
Crédito Suplementar Especial com recurso da emenda no valor de R$ 50.000,00. 
Presidente: encaminho o projeto de lei número 18/2023 as comissões 
competências emitir seus pareceres para a única votação discussão após o 
intervalo. 10 Secretário: PROJETO DE LEI N° 19/2023- Dispõe sobre a abertura 
de uma nova ação no orçamento vigente 2.140. Demanda Parlamentar n° 
202.223.343.574 - Custeio, da Deputada Patricia Bezerra, e abre um Crédito 
Suplementar Especial com recursos da emenda no valor de R$ 100.000,00. 
Presidente: encaminho o projeto de lei número 19 2023 as comissões competentes 
emitindo em seus pareceres após intervalo para a única votação e discussão. 1° 
Secretário: PROJETO DE LEI N° 20/2023- Dispõe sobre a abertura de uma nova 
ação no orçamento vigente 2.142. Demanda Parlamentar n° 202.214.942.768 - 
Custeio, da Deputada Federal Renata Abreu, e abre um Crédito Suplementar 
Especial com recursos da emenda no valor de R$ 200.000,00. Presidente: 
Parabenizo o nobre vereador Daniel Belizário por seu esforço e a destinagão da 
deputada Renata Abreu que sempre ajuda o município e agora mais uma vez com 
r$ 200.000. Em conformidade com o artigo 173 encaminha o projeto de lei número 
20/2023 para as comissões competentes emitirem seus pareceres após o intervalo 
para a única votação e discussão.1° Secretário: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
01/2023- Dispõe sobre modificação dos artigos 169, 170 e 233, inciso II, alínea c, 
do Regimento Interno da Camara Municipal de Chavantes e dá outras providências. 
Presidente: nobre Vereador Juraci quer fazer uso da palavra? Vereador Juraci 
Rodrigues: sim senhor presidente, senhor presidente hoje é um desrespeito Total 
com essa casa de leis por parte do Senhor Prefeito, no tocante às indicações né 
todos nós que recebemos reivindicações das populações da população né 
trazemos até essa casa de lei apresentamos a indicação vai para o executivo e lá 
é engavetado e não vem nem resposta. Então nós precisamos uma resposta sim 
das nossas ligações, para nós passarmos, para as pessoas que vieram nos cobrar. 
Então está ai esse projeto de resolução, espero que o Senhor Prefeito cumpra né 
para mostrar um pouco de respeito com essa casa. Porquê da forma que está não 
está correto a gente faz a indicação e não é atendido, se quer tem uma resposta 
isso é uma vergonha. Muito obrigado senhor presidente. Presidente: Alguém mais 
querendo discutir? Gostaria também de deixar meu parecer aqui, eu acho que é 
importante sair sim além da resposta, dos requerimentos, as indicações, a gente 
precisa saber como é que está como que está  andando a indicações que essa casa 
de leis faz. Porque veja bem a gente anda na rua as cobranças são feitas. É a única 
ferramenta a única arma que a gente tem é fazer as indicações e a gente nem sabe 
se vai ser atendida ou não vai ser atendida. Se não for atendida é só mandar ou 
não a gente fala não tem condições agora de fazer e se for atendida é só para a 
gente dar uma salientar o morador ou cidadão do município e vai ser atendida a tal 
indicação. Em conformidade com Artigo 170 do Regimento Interno dessa c --
encaminha o projeto de resolução número um dois três as comissões compete' 
para emitir os seus pareceres. 1° Secretário: OF.GP.N° 46/02/2023 - O Pre,e, 
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responde o Requerimento n° 01/2023. Presidente: resposta do requerimento das 
creches que nós fizemos semana passada. Já foi solucionado né o nobre Vereador 
Rafael disse para nós ai, a gente teve informação também da dona Edna de Paula 
que muito nos ajudou aqui dizendo via WhatsApp as condições e como ia ser 
resolvido o problema das creches e das escolas. Então está aqui o requerimento a 
resposta do requerimento que o Senhor Prefeito Municipal respondeu aos nossos 
vereadores com a palavra no vereador Juraci Rodrigues: Senhor presidente, a 
questão três aí essa secretaria não tem competência para responder quanto ao 
número de funcionários. Encaminha a questão aos recursos humanos o 
requerimento Senhor Presidente é direcionado ao prefeito, se a secretaria de 
educação não tem competência o Senhor Prefeito solicite a secretaria de 
administração, mas o requerimento tem que ser respondido sim não adianta vir 
respostas vagas assim. Muito obrigado senhor presidente. Presidente: Oficio do 
Prefeito Municipal em resposta requerimento número 1/2023 solicito ao secretário 
para que forneça a cópia deste documento ao Vereador Juraci Rodrigues para 
providências que acharem necessárias. 1° Secretário: REQUERIMENTO N° 
10/2023- Autoria de vários Vereadores. Submeto o plenário para apreciação e 
discussão da ata da terceira seção ordinária realizado dia 23 de fevereiro de 2023 
em discussão ninguém querendo discutir em votação favoráveis sentados e os 
contrários em pé aprovada por unanimidade a ata da terceira sessão ordinária. 
Presidente: Submeto ao Plenário o Requerimento n° 10/2023 em única discussão 
e votação, em discussào, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis 
sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Requerimento n° 10/2023, encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal. 
10 Secretário: Não há mais matéria Senhor Presidente. Presidente: Não havendo 
mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os 
Senhores Vereadores terão um minuto para realizarem suas inscrições, lembro aos 
Nobres Vereadores que de acordo com o Artigo 122 do Regimento Interno, não 
será permitido a parte. Assim escrito para fazer o uso da palavra nove Vereador 
Rafael Lopes Garcia: Senhor presidente, nobres vereadores, público presente 
quero aqui também cumprimentar né, até pego desculpa não ter cumprimentado 
antes chefe de gabinete William, secretário da cultura Marcos Vinícius e também o 
Alex secretário de esporte. Senhor presidente primeiramente eu queria também 
aqui dar os parabéns pelo nobre vereador Daniel. Como na semana passada o 
Nobre Vereador Ricardo Nabero disse sobre o recurso que conseguiu junto ao seu 
Deputado lá em Sao Paulo, Carlos César 200.000 agora 200 mil da deputada 
Federal Renato Abreu todos os recursos são muito importantes para o nosso 
município, para o desenvolvimento de uma forma geral. Então parabenizo os novos 
vereadores pela Conquista quem ganha com isso é a nossa é nossa cidade e o 
nosso povo. Senhor presidente, hoje eu estive conversando com o secretário o 
pastor de Evaldo devido essas chuvas, que durante esse período principalmente 
janeiro fevereiro teve muitas chuvas. No domingo e hoje na segunda deu uma 
amenizada eles já começaram a mexer nas estradas das fazendas aonde os ônibus 
vão buscar os alunos no município tendo em vista que recebi bastante reclamações 
relacionadas a isso as estradas, bastante com o estado precário né com muitas 
erosões buracos né. E hoje eu recebi algumas fotos aqui algumas mensagens dele 
já começou a ser feita toda essa manutenção que realmente fica difícil né com muita 
chuva é mato é terra erosão é muitos problemas então esperamos agora que com 
essa chuva né dá uma parada na chuva eles conseguem colocar a casa em dia 
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que realmente precisa. E também depois que do dia 2 agora a licitação da limpeza 
de uma forma geral do município. Esperamos que a nossa cidade volte ao normal 
porque a gente sabe que está precisando, e a gente está aqui para cobrar, mas 
também para esclarecer também as dúvidas da nossa população e também apontar 
quando está sendo feita os reparos. Era só isso presidente eu queria deixar 
registrado aqui hoje. Presidente: Assim escrito para fazer o uso da palavra nobre 
vereador Daniel Belizário: Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, 
público presente, obrigado a presença de todos os secretários aqui, quer dizer 
maioria de secretários e todos que nos acompanha via internet. Primeiramente eu 
quero deixar aqui registrado agradecimento para deputada Federal Renata Abreu 
que vem honrando com compromisso com a nossa cidade, os votos que ela que 
ela galgou aqui a gente fez um trabalho para ela, a gente vem fazendo alguns anos 
trabalho para deputada Federal e ela vem aí com essa emenda que assim para 
custeio. Agradecer seu Aparecido Lopes também ajudou na votação da deputada 
e ela vem honrando esses votos, e ajudando o nosso município ela não mede 
esforços, para um deputado federal cento e poucos votos parece pouco, mas ela 
sempre disse que Daniel, independente se eu tiver uns dois três votos eu estou 
firme com você lá em Chavantes e então eu não vou medir esforços para mandar 
a emenda Federal para você. E esse e falar a verdade foi uma até uma surpresa 
esse 200 mil porque eu conversei com o tio dele ele vai enviar 100 mil que está tão 
registrando agora e essa novidade, é uma Colheita do ano passado. então muito 
obrigado também viu Rafa e também agora eu gostaria de deixar registrado aqui 
que o dinheiro já veio em janeiro o dinheiro Federal ,o reajuste salarial dos 
professores e até agora não foi assim esclarecido nada do executivo para os 
professores a respeito desse reajuste salarial, para eles então eu gostaria de deixar 
pedir o apoio de todos os vereadores aqui, professores têm mandado o WhatsApp 
para mim cobrando que se o professor o senhor executivo fazer esse reajuste 
salarial para os professores com a palavra Nobre Vereador Juraci Rodrigues: 
Senhor presidente, senhores vereadores, obrigado pela parte nobre vereador 
queria primeiro agradecer você, o presidente do podemos Chavantes, senhor José 
Lopes pela Conquista né que é deputada tem enviado sempre recurso para nossa 
cidade e é muito bem-vinda em relação ao salário do fundeb, a partir de Primeiro 
de Janeiro e todo ano né pela lei federal 11.738 já estabelecido novo piso salarial 
e todos os municípios são obrigado a cumprir Então o Senhor Prefeito já deixou de 
pagar o mês de Janeiro para os professores, com certeza vai deixar de pagar 
também o mês de fevereiro e isso vai achatando cada vez mais o salário dos 
professores como nosso professor não tem como usar aquela jogadinha brasileira 
diminuir carga horária né, então o senhor eu gostaria que o Senhor Prefeito 
verificasse com carinho e concedesse o aumento real para os professores que a 
partir de Janeiro já deveria estar ganhando. Muito obrigado. Daniel Belizário: muito 
obrigado do apoio na obra Vereador Juraci, é só isso senhor presidente Muito 
obrigado. Com a parte nobre Vereador José Ricardo Nabeiro: obrigado senhor 
vereador, obrigado senhor presidente, parabenizar você Daniel pelo esforço tive a 
oportunidade de estar reunido com a Renata Abreu, uma deputada atuante mesmo 
e com uma grande autoestima a você, como o Rafa disse a gente vai buscar né e 
prontamente a gente é atendido todos os vereadores aqui e em relação aos 
professores essa semana também foi um bombardeio de informações no WhatsApp 
até porque Santa Cruz do Rio Pardo Conseguiu chegar né num consenso e os 
professores acompanham tudo que vem acontecendo né, então assim que o 
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Senhor Prefeito o Executivo possa realmente valorizar os professores, valorizar a 
classe, para que eles possam trabalhar já trabalham muito né, mas que eles 
possam ser reconhecidos pelo trabalho porque educação é a base de tudo. 
Obrigado senhor vereador. Daniel Belizário: obrigado da complementação ai 
Nobre Vereador é só isso senhor presidente. Muito obrigado. Presidente: Como a 
gente sempre frisa aqui nessa casa de leis, essa casa de lei está aberta para toda 
a população, para todos aqueles que têm o interesse público, principalmente os 
professores que o ano passado a gente já debateu né levamos ao conhecimento 
do Senhor Prefeito conseguimos chegar num acordo, de maneira nenhuma essa 
casa vai se omitir a esse piso salarial dos professores nós vamos sim junto com 
eles, nessa batalha a gente sabe das dificuldades do município, mas também sabe 
os direitos e deveres dos Professores e jamais essa casa de leis vai deixar de 
receber seja quem for hoje aos professores, a semana passada a cidadã Tarsila 
teve aqui reivindicando o horário das creches, o Doutor José Aparecido, o Nivaldo 
também se faz presente todas sessões a gente sabe a importância de sair haja 
visto que vocês têm conhecimento da política de Chavantes. E como eu sempre 
falo se a gente trabalhar junto executivo legislativo nós vamos andar de uma 
maneira pacifica, amena e dando conta do recado. Como o Daniel disse esses 200 
mil foi conseguido por causa da Renata Abreu junto com eles é parecido também 
conseguiu alguns votos aqui em Chavantes a quantidade de votos você não me 
lembro, mas não importa eu acho que a importância que você falou é conseguir 
isso ai. E mais uma vez eu falo Alex, William, Marquinhos vocês não sabem a 
importância que ét de vocês participarem das sessões, vocês não sabem como isso 
deixa a gente mais confortável, porque quando as coisas saem daqui às vezes sai 
distorcidas e vocês aqui deixa a gente com mais tranquilidade vocês sabem que td 
acontecendo aqui então junto com vocês eu queria que viesse até mais secretário 
mas a gente sabe das dificuldades cada um tem seu problema particular então para 
nós if) importante demais a presença de vocês aqui William um arco o Alex hoje 
semana passada estava Leonardo aqui então a gente tem que só te agradecer 
vocês porque em outras gestões era difícil algum secretário aparecer aqui hoje 
aparece o William tá quase sempre presente que o senhor não teve presente acho 
que uma ou duas sessões, o Marco tá vindo também o Alex está direto aqui também 
com nós e é bom a gente alinhando as conversas debatendo né pra gente chegar 
num consenso de fazer uma boa administração ninguém querendo fazer mais uso 
da palavra, suspende a sessão por 15 minutos. Feita a chamada verificou-se que 
o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença, 
passando ao Tratamento da Ordem do Dia dou por reaberta a presente sessão. 1° 
Secretário: projeto de lei complementar número 02/2023 dispõe sobre a criação 
de Nova vaga para o cargo de provimento efetivo de diretor de creche. Presidente: 
Submeto ao plenário o Projeto de Lei Complementar n° 02/2023 em única 
discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, em 
discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei Complementar n° 02/2023. 10 Secretário: projeto de lei 
complementar número 03/2023 - dispõe sobre a criação de nova vaga para o 
cargo de provimento efetivo de procurador jurídico. Presidente: Submeto ao 
plenário o Projeto de Lei Complementar n° 03/2023 em única discussão e votação 
com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
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aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei 
Complementar n° 03/2023. 1° Secretário:. projeto de lei complementar número 
04/2023 - dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo de analista de 
recursos humanos, arquiteto e tesoureiro. Presidente: Submeto ao plenário o 
Projeto de Lei Complementar n° 04/2023 em única discussão e votação com os 
pareceres favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém 
querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei 
Complementar n° 04/2023. 1° Secretário: projeto de lei complementar número 
05/2023 - dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo de agente de 
contratação e comprador. Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Lei 
Complementar n° 05/2023 em única discussão e votação com os pareceres 
favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir 
em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n° 
05/2023. 1° Secretário: projeto de lei complementar número 0/2023- Dispõe 
sobre mudança na carga horária da jornada de trabalho do cargo de Nutricionista, 
e dá outras providências. Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Lei 
Complementar n° 06/2023 em única discussão e votação com os pareceres 
favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir 
em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n° 
06/2023. 1° Secretário: projeto de lei n° 17/2023- suplementação emenda 
parlamentar convênio ministério da cidadania. Dispõe sobre a criação de uma nova 
ação 2.127 na Unidade Executora 02.05.01.FMAS — Serviços Sociais Gerais, e 
abre um Crédito Suplementar Especial, com recursos remanescentes do Exercício 
de 2022 no valor de R$ 100.000,00. Presidente: Submeto ao plenário o Projeto 
de Lei n° 17/2023 em única discussão e votação com os pareceres favoráveis das 
Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os 
favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei n° 17/2023. 1° Secretário: projeto de lei n° 
18/2023- disp6e sobre a abertura de uma nova ação no orçamento vigente 2.141. 
Demanda parlamentar n° 202.225.342.961 - custeio, da casa civil, e abre um crédito 
suplementar especial com recurso da emenda no valor de r$ 50.000,00. 
Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Lei n° 18/2023 em única discussão 
e votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, em 
discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei n° 18/2023. 1° Secretário: projeto de lei n° 19/2023- dispõe sobre 
a abertura de uma nova ação no orçamento vigente 2.140. Demanda parlamentar 
n° 202.223.343.574 - custeio, da deputada Patricia bezerra, e abre um crédito 
suplementar especial com recursos da emenda no valor de r$ 100.000,00. 
Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Lei n° 19/2023 em única discussf4o 
e votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, 
discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e 
contrários em p6, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei n° 19/2023. 1° Secretário: projeto de lei n° 20/2023- Dispõe sobre 
a abertura de uma nova ação no orçamento vigente 2.142. Demanda Parlamentar 
n° 202.214.942.768 - Custeio, da Deputada Federal Renata Abreu, e abre um 
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Crédito Suplementar Especial com recursos da emenda no valor de R$ 200.000,00. 
Projeto de Lei n° 20/2023 em única discussão e votação com os pareceres 
favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir 
em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei n° 20/2023. 1° 
Secretário: Não há mais matéria Senhor Presidente. Presidente: Não havendo 
mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os 
Senhores Vereadores terão um minuto para realizarem suas inscrições. Inscritos 
para fazer o uso da palavra a nobre vereadora Michele Batista do Nascimento 
Lopes: noite nobres vereadores, público presente e público que nos assiste via 
internet. Na semana passada o Nobre vereador Daniel já falou sobre isso sobre 
alguns pontos de lâmpada nas ruas que fica acesa 24 horas e hoje eu presenciei e 
fui cobrada, mas no ato eu liguei para o Rodrigo e ele me explicou o seguinte, lá na 
rua onde tem o posto do Roberto foi Id que eu presenciei e fui cobrada, ele disse 
que passou um caminhão enroscou e queimou transformador ai ele pediu para o 
IE que é a única forma de ficar aceso seria ficar ligada direto né e nesses outros 
pontos a falta de um relé chamado na que é muito difícil de achar que é um sistema 
já muito antigo que eles estão renovando, Mas aos poucos mas ele conseguiu 
achar comprou e provavelmente daqui uns três dias já chega que estão mandando 
sedex tá e dai regulariza tudo e ele pediu para passar um recado também para a 
população, quem tiver lâmpada queimada na rua é para pegar o endereço e passar 
para garagem ou passar para quem entra em contato de vereador, para ele estar 
trocando e eu agradeço muito a atenção deles também e nesse momento o Rodrigo 
e o Zinho eles estão a trabalho estdo fazendo troca de algumas lâmpadas e eu 
agradeço a atenção e a prestação de serviço desse povo, boa noite pessoal s6 
isso. Presidente: Inscrito para fazer o uso da palavra nobre vereador Daniel 
Belizário: Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, público presente, todos 
que nos acompanha via internet. Eu me inscrevi senhor presidente é a respeito de 
uma cobrança que eu estive eu acredito que alguns nobres vereadores teve 
cobrança a respeito do no Jardim das Flores, tá sendo construido umas casas que 
eu acredito que seja de uma empresa particular para vender através da Caixa 
Econômica Federal e essa Construtora senhor presidente, eles estão jogando 
concreto, resto de construção tá escoando devido a chuvarada escoou muita areia, 
pedra, resto de concreto, sujeira nas.galerias de águas fluviais e assoreou até o 
asfalto com barro, então Id no Jardim das Flores a última rua de baixo lb td 
intransitável a respeito de Barro muito barro, concreto, sujeira então eu gostaria de 
deixar aqui registrado para que o secretário do prefeito fosse lá fazer uma limpeza 
e já conversar com o pessoal da construtora para não continuar com acúmulo de 
resto Id de obra na rua para deixar o asfalto livre para o pessoal lá é só isso senhor 
presidente Muito obrigado. Presidente: Para fazer o uso da palavra o nobre 
Vereador Maicon Henrique Brizola: boa noite aqueles que estão presentes, os 
nobres vereadores e aqueles que nos assiste via internet. É um assunto que eu vou 
falar aqui não é política é só uma reflexão. A gente vive muitas vezes preocupado 
com Finanças, com algo que talvez muitas vezes não faz sentido cuidando da vida 
do outro se preocupando. E aí sempre eu falo será que a gente realmente estamos 
cuidando de nós mesmo? Será que nós estamos cuidando do nosso corpo também 
igual a gente fica cuidando da vida do próximo? Será que a gente tem buscado 
melhorar isso na nossa vida porque a gente 6 feito em três esferas, corpo. mr 
espirito. Você pode buscar o dinheiro do mundo, você pode ter os melhores 
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você pode ter os melhores recursos, as melhores bens você pode estar no melhor 
cargo possível, mas se você não tiver alinhado com essas três esferas o seu corpo 
sua alma o seu espirito você não ta vivendo, você s6 ta morrendo cada dia mais 
porque é fácil você chegar na sua casa tomar um remedinho ou ir para um bar 
tomar uma cerveja, ou usa droga, isso é muito fácil mas você ter determinação você 
ter foco e mudar a tua realidade através de exercício físico, através de 
conhecimento e no ramo espiritual através de oração, através de intimidade com 
Deus. E a gente ser humano, a gente se nega isso a gente nega o nosso corpo a 
gente nega nossa alma a gente nega nosso espirito e ainda a gente quer ser feliz, 
e pode fazer o que quiser não vai ser, vai chegar a noite vai acordar não vai ter 
prazer nenhum. Agora se você reconhecer isso na sua vida e cuidar da sua saúde, 
cuidar da tua alma e do seu espirito, Eu garanto para vocês que estão assistindo 
vocês que estão aqui. Eu acho que eu queria trazer essa consciência porque é uma 
das coisas que eu mais sou apaixonado hoje, não é fácil, não é fácil você ter uma 
cabeça plena no corpo plena e um espirito alinhado com Deus mas se você tiver 
perseverança, se tiver coragem e renunciar algumas coisas você vai avançar na 
vida e as outras coisas vão ser muito mais fácil para você alcançar. Isso é fato e 
uma coisa que eu sempre gosto de falar para mim mesmo sera que você esta 
preparado para viver coisas fora dessa realidade, que a gente vive ou essa vida 
que você esta vivendo é normal tem sentido essa vida ou existe maior do que isso? 
Talvez, a gente tem que refletir isso todos os dias quando o dia quando eu acordo 
no espelho eu olho para mim e fala assim hoje você é a melhor versão de você cara 
porque eu te amo, e eu quero sempre estar alinhado com aquele que ta no céu, 
aquele que td aqui aquele que ta em todos os lugares. E eu sempre errei muito na 
minha vida, mas eu sempre busquei isso eu nunca deixei apagar isso na minha 
consciência, e eu sempre tive muito amor a ele. Então se vocês hoje tiverem alguma 
consciência aproveita essa consciência que talvez muitos não vão ter, porque com o tempo ela vai se apagando e a gente vai tendo fraqueza de consciência também, é igual o corpo vai ficando fraco também se não ter tempo agora para cuidar da saúde, la na frente você não vai ter você vai ter que ir para médico vai ficar internado. A alma também se você não buscar conhecimento para você lidar com ela la na frente você não vai conseguir isso, se você não alinhar o seu corpo e o seu espirito com Deus pode viver o jeito que você quiser você não vai ser feliz, você vai sorrir falso e no seu intimo sozinho você vai olhar para dentro quem sou eu? Que que eu estou fazendo? É s6 isso senhor presidente. Muito obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra agradeço a presença de todos. Convoco dos Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de março de 2023, as 19h no recinto da Camara Municipal para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
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